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Aplikace

Aplikace je program (software), který si stahujeme do chytrých mobilů nebo PC. Využíváme 
je na hraní her nebo jako užitečný nástroj pro komunikaci, zábavu a další lidské činnosti, 
např. s jejich pomocí navigujeme, měříme, monitorujeme, nakupujeme atd. Některé apky jsou 
zdarma, za jiné se platí. 

Nejznámější aplikace pro komunikaci jsou WhatsApp a Messenger, z her jsou to například 
Angry Birds, Minecraft nebo Pokémon GO. Pro sledování a publikování videí se hodně využívá 
např. TikTok. 
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Virtuální 
peníze

Virtuální peníze jsou peníze, kterými platíte na internetu. Nemůžete si na ně sáhnout jako na 
mince a bankovky, ale fungují stejně jako peníze skutečné: kupujete si za ně věci. 

Virtuální peníze získáte např. online platbou v mobilní hře a poté je můžete použít k nákupu 
virtuálního oblečení nebo kouzel pro vaši postavu v online hře. Nejznámější virtuální peníze 
(kryptoměny) jsou bitcoiny. 
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Online
nákupy

Když si na internetu objednáte a nakoupíte zboží z online obchodů, tak provádíte online nákup.  
Objednané zboží je vám následně doručeno poštou. Na rozdíl od placení u pokladny hotově 
nebo bankovní kartou jste při online nákupu požádáni o údaje, jako jsou např. vaše jméno, 
adresa, datum narození a určení způsobu platby. Platit můžete prostřednictvím platební karty 
nebo online platební služby, jako je PayPal. 
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Influencer

„Influencer“ je anglické slovo a označuje lidi, kteří mají profil na sociální síti, jako jsou YouTube, 
Instagram nebo TikTok. Influenceři mají mnoho fanoušků (tzv. sledujících) a sdílejí své životy 
a názory veřejně s ostatními, aby se stali idoly a hvězdami. Populární influenceři vydělávají 
peníze prostřednictvím reklamy. Čím více sledujících neboli followerů influencer má, tím je 
úspěšnější.     
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Reklama

Na reklamu narážíme neustále celý den: v rádiu, v televizi, na ulici a také na sociálních sítích. 
Firmy si platí reklamu, aby propagovaly své výrobky a zvýšily jejich prodej. 

Reklamy vytváří profesionálové, kteří vědí jak v lidech vzbudit touhu po daném zboží.  
Ne všechen obsah a sliby v reklamě jsou ale pravdivé. Často je reklama tak chytrá, že si ani 
nevšimnete, že jde o reklamu.   
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App Store

App Store je anglický výraz a označuje online prostředí pro stahování a nákup mobilních 
aplikací. Nabízí se zde nejrůznější apky pro smartphony, tablety a počítače. Každý operační 
systém má vlastní obchod. 

Apple má App Store a Android má Google Play. Kromě mobilních her si na App Storu stahujete 
i další druhy aplikací, jakými jsou např. budíky, kalendáře, jízdní řády, stopky nebo aplikace pro 
tvorbu rozpočtu.  
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Paušál

Paušál znamená fixní (pevnou) částku, kterou platíte za využívání nějaké služby nebo předmětu 
na určitou dobu a za určitou cenu. Často se paušál užívá u smluv s mobilními operátory. 

U mobilního paušálu platíte fixní cenu, abyste mohli telefonovat a využívat další služby svého 
mobilního operátora po dobu jednoho měsíce.   
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Nákupy v
aplikacích

Během hraní mobilní hry nebo při používání nějaké aplikace jste často vyzváni k platbě. Když 
platbu schválíte a zaplatíte, získáte např. další funkci pro vaši postavu nebo jiné vylepšení 
hry. To se ale může prodražit. V apkách můžete platit kreditkou nebo přes svého mobilního 
operátora, který vám částku následně naúčtuje. Upozornění na to, že apka má v sobě 
zpoplatněný nákup v aplikaci, by mělo být uvedeno v App Storu při stahování dané aplikace. 
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